
Gebühren und Leistungen
Individuelle Geschäftspartnersuche
Die autonome nichtkommerzielle Organisation „Kaliningrader Büro deutscher 
Unternehmer“, KBDU bietet Ihnen Unterstützung bei der Suche nach Geschäftspartner 
in der Kaliningrader Region.
Wir bieten Ihnen die individuelle Geschäftspartnersuche in drei Stufen an:

1. Stufe: Adressrecherche
Wir recherchieren nach den vom Auftraggeber vorgegebenen Kriterien
Firmenadressen von potentiellen Geschäftspartnern in verschiedenen Datenquellen 
ohne Überprüfung des generellen Interesses an Geschäftskontakten. Der Auftraggeber 
erhält von uns eine Liste mit Firmenname, Adresse und Telefon, falls vorhanden, 
Faxnummer und E-Mail und Internetadressen.
Mit der Adressrecherche beginnen wir sofort nach Ihrer Bestellung. Sie erhalten die 
Liste ca. zwei Wochen nach Beauftragung.
Kosten: 250 € pro Zielgruppe, unabhängig von der Zahl der recherchierten Adressen. 
Die Zahlung ist als Vorauszahlung zu tätigen.
Zusatz: telefonische Überprüfung der recherchierten Daten und eventuelle Ergänzung: 
je Anruf 10 €

2. Stufe: Recherchieren von Ansprechpartnern
Hier werden die Namen und Koordinaten der Geschäftsführer bzw. der
verantwortlichen Mitarbeiter ermittelt. Im Gespräch mit der Kontaktperson wird
geprüft, ob grundsätzliches Interesse an den Produkten/Dienstleistungen sowie
an direkten Kontakten mit dem deutschen Auftraggeber besteht.
Dieses Angebot beinhaltet weiter eine kurze Dokumentation zu den geführten
Telefonaten sowie sich daraus ergebende Schlussfolgerungen zur Marktsituation.
Kosten: 1200 €. 

3. Stufe: Komplexe Geschäftspartnersuche und Organisation von
Gesprächen
Diese Bearbeitungsstufe basiert auf den Stufen eins und zwei. In Abstimmung mit
dem Auftraggeber ist folgendes Vorgehen vorgesehen:
1. Gemeinsame Festlegung von Strategie und Auswahl der anzusprechenden
Firmen.
2. Direkte Kontaktaufnahme mit den Entscheidungsträgern der ausgewählten Firmen 
unsererseits sowie Prüfung der Kooperationsbereitschaft der ausgewählten Firmen.
3. Versand Ihrer Produktinformationen an interessierte potentielle Geschäftspartner.
Bei Bedarf können Übersetzungen in Auftrag gegeben werden.



4. Ca. zwei Wochen nach Versand der Unterlagen nochmalige Kontaktaufnahme mit 
den angeschriebenen Firmen.
5. Auflistung der interessierten russischen Firmen, Auswahl für den Auftraggeber
geeigneter Verhandlungspartner.
6. Vereinbarung von Verhandlungsterminen mit bis zu zehn ausgewählten
Verhandlungspartnern.
7. Begleitung zu Vor-Ort-Verhandlungen mit den ausgewählten russischen
Firmen (zwei Tage Verhandlungsunterstützung ist in der Kostenkalkulation
inbegriffen, weitere Tage werden gesondert berechnet).

Kosten: 2200 € 
Darin sind Nebenkosten (Telefon, Porto, Fax, Datenbanknutzungsgebühren, externe 
Recherchekosten) sowie die Kosten für die Stufen eins und zwei inbegriffen. 
Bei Bedarf können Fahrer und Fahrzeug nach vorheriger Preisabsprache zur Verfügung 
gestellt werden. 

Die Preise sind Gesamtpreise ohne Mehrwertsteuer. Als nichtkommerzielle Organisation 
ist die KBDU von der Mehrwertsteuer befreit. 
Für alle diese Dienstleistungen ist der Abschluss eines Vertrages erforderlich, der Ihnen 
gesondert zur Unterzeichnung zugesandt wird.
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